Приложение № 24
к Тарифному соглашению в сфере 
обязательного медицинского страхования
Республики Карелия на 2021 год
(в редакции Дополнительного соглашения №1 от 29.01.2021г.)

Подушевые нормативы финансирования для расчета размера штрафов для уплаты медицинской  организацией  за  неоказание,  несвоевременное  оказание, либо оказание  медицинской  помощи  ненадлежащего качества

Размер штрафа, применяемого к медицинской организации за неоказание, несвоевременное оказание либо оказание медицинской помощи ненадлежащего качества рассчитывается на основании подушевого  норматива финансирования  медицинской помощи за счет средств ОМС в расчете на одно застрахованное лицо в год в  зависимости  от  условий  оказания  медицинской  помощи:
   - 3 951,3 руб.  - подушевой  норматив финансирования  медицинской помощи, оказанной  в   амбулаторных  условиях, установленный  Тарифным  соглашением на  дату  проведения КОСКУ;     
- 1 168,47 руб. - подушевой  норматив финансирования СМП, оказанной  вне  медицинской  организации, установленный  Тарифным  соглашением на  дату  проведения КОСКУ;
- 9 106,86 руб. -   подушевой  норматив финансирования при  оказании  специализированной медицинской  помощи в стационарных условиях,  установленный  в  соответствии  с Территориальной  программой  на  дату  проведения  КОСКУ; 
  - 2 060,88 руб. - подушевой  норматив финансирования при  оказании  медицинской  помощи  в  условиях  дневного  стационара,  установленный  в  соответствии  с Территориальной  программой  на  дату  проведения  КОСКУ.

